



Jurământ de credință și noi promisiuni pentru comuna Dragomirești-Vale

Miercuri, 23 octombrie, la 11.30, la Primăria Dragomirești-Vale a avut loc, la convocarea prefectului județului Ilfov, Simona Neculae, ședința de constituire a Consiliului Local Dragomirești-Vale. La eveniment au fost prezenți și suprefecții județului Ilfov, Andrei Scutelnicu și Costin – Alexandru Ojog.

După intonarea Imnului Național, prefectul a anunțat validarea a 13 consilieri locali din cei 15 desemnați prin ordinul său, care erau prezenți în sală. Secretarul general al localității, Adrian Manolache, a prezentat numele celor validați, incluzând decanul de vârstă Dumitru Ilioiu și pe cei mai tineri consilieri.

Prefectul Simona Neculae a dat citire încheierii pronunțate de Judecătoria Buftea, cu privire la validarea mandatelor consilierilor locali și în consecință, a anunțat că Judecătoria Buftea a decis: "Admite propunerea având ca obiect validarea mandatelor consilierilor locali aleși, formulată de petentul secretarul general al comunei Dragomirești-Vale. Validează mandatele consilierilor locali declarați aleși, din cadrul Consiliului Local al Comunei Dragomirești-Vale, județul Ilfov: 1. Albei Paula-Mariana (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 2. Ilioiu Dumitru (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 3. Dan Florea (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 4. Chisa Eugen-Adrian (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 5. Petre Constantin (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 6. Rădoi

Cristina NEDELICU

Vasile (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 7. Staicu Mihail (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 8. Marin Jernica (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 9. Chiriță Iulian-Ioan (Partidul Social Democrat- Alianța Electorală PSD-PNL), 10. Ioniță George (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL), 11. Troancă Ionuț-Lucian (Partidul Alianța Pentru Unirea Românilor), 12. Ionescu Ionel (Partidul Alianța Pentru Unirea Românilor), 13. Simion Mădălin-Cristian (Partidul Alianța Pentru Unirea Românilor). Invalidează mandatele consilierilor locali declarați aleși, ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local înainte de validare, pentru: 1. Socol Gheorghe (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL). 2. Mincu Alexandra (Partidul Național Liberal-Alianța Electorală PSD-PNL)".

În ordine alfabetică, consilierii locali au fost invitați să rostească jurământul, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, iar la final, prefectul județului a constatat legalitatea constituirii Consiliului Local Dragomirești-Vale.

În partea a doua a ceremoniei, s-a dat citire încheierii judecătorești

pronunțate de Judecătoria Buftea prin care a fost validat mandatul primarului Gheorghe Socol. Astfel, într-o atmosferă solemnă, Gheorghe Socol și-a preluat oficial mandatul de primar, rostind jurământul de credință. Prefectul județului Ilfov l-a rugat pe secretarul general al comunei Dragomirești-Vale să dea citire dispozițiilor legale cu privire la depu-

nera declarațiilor de avere și de interese și cu privire la incompatibilități.

La finalul ședinței, prefectul Simona Neculae a transmis felicitări consilierilor locali și întregii comunități pentru alegerile făcute: „Vă doresc multă sănătate, putere de muncă și succes în realizarea tuturor proiectelor propuse. Să vă dăruiască bunul Dumnezeu tot bi-

nele din lume! Domnului primar îi transmit felicitări pentru noul mandat și îi doresc putere de muncă”, a transmis reprezentantul Guvernului în teritoriu.

Proaspăt (re)investit în funcție, primarul Gheorghe Socol a mulțumit cetățenilor pentru încrederea acordată și a promis un mandat plin de realizări: "Vreau să vă asigur că nu vă voi dezamăgi nici în mandatul 2024-2028. Voi fi același primar drept și cinstit. Mandatul 2024-2028 trebuie să fie un mandat cu multe realizări, cu multe succese pentru că atunci când vom trage linie, în 2028, trebuie să ieșim în fața alegătorilor cu cele mai frumoase realizări. Urez succes noului Consiliu Local și multe realizări", a spus primarul.

